



BRTONIGLU POSJETILA VELEPOSLANICA KOSOVA

Gostima predstavljena Brtonigla i autohtoni proizvodi cijelog područja

U subotu, 13. rujna načelnik Općine Brtonigla primio je veleposlanicu Kosova Shkendije Geci Sherifi, koja je Brtoniglu posjetila zajedno sa suprugom. Pridružili su joj se i predsjednik vijeća albanske nacionalne manjine Primorsko-goranske županije Gani Xharrahi, predsjednica zajednice Albanaca Primorsko-goranske županije Erminu Lekaj Prlaskaj, predsjednica vijeća albanske nacionalne manjine Grada Rijeke Suada Shahini, dr. Ozren Kučan, uvaženi sto-

matolog koji je član Code Diplomatique i Član Lion cluba Opatija, te Robert Moraal, direktor tvrtke Partner Konzalting. Načelnik Općine Brtonigla Doriano Labinjan prezentirao je gostima sve najvažnije projekte koji su odrađeni, kao i one koji su u pripremi, te ih upoznao s radom Općine i znamenitostima na području Brtonigle.

Nakon službenog prijema u zgradi općinske uprave, gosti su posjetili zgradu budućeg Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva, Aqua-



park Istralandiu, te obalni dio općine. Za kraj, organizirana je degustacija autohtonih proizvoda u restoranu San Rocco, gdje su gostima prezentirani vino, maslinovo ulje i ostale tipične delicije.

Općina Brtonigla moći će prenijeti svoja iskustva u ostvarivanju različitih razvojnih projekata, te da će se svakako realizirati odlična suradnja s Kosovom na području gospodarstva i kulture.



Sredstva za uređenje budućeg Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva

U sklopu provođenja Programa kulturnog razvitka za 2014. godinu Ministarstvo kulture Općini Brtonigla dodijelit će iznos od 100.000 kuna koji će se utrošiti na izvođenje radova uređenja prvog i drugog kata zgrade budućeg Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva u Brtoniglu, kao i za izradu aluminijskih vrata unutar te zgrade, te za stručni nadzor za izvođenje građevinsko-obrtničkih radova. Projekt će iznositi oko 200.000 kuna. Radovi koji su već započeli, trebali bi se u konačnici realizirati do kraja listopada.

Foto natječaj na temu vina i maslina

Turistička zajednica, Razvojna agencija Brtonigle i Općina Brtonigla pozivaju sve profesionalne i amaterske fotografe na području Hrvatske da sudjeluju u javnom foto-natječaju "U bojama berbe i tradicije 4 zemlje 2014.", te da pošalju svoje fotografije inspirirane berbom grožđa i vinogradima na području Općine Brtonigla, te berbom maslina i maslinicima na području Brtonigle. Natječaj je organiziran u sklopu 30. izdanja Festivala istarske malvazije. Radovi i prijavnica treba poslati najkasnije do 10. studenog ove godine isključivo putem e-maila na adresu: fotonatjecaj@rabrtonigla.hr

Po završetku natječaja stručni žiri će proglasiti apsolutnog pobjednika za najbolju fotografiju "U bojama berbe i tradicije 4 zemlje 2014.". Nagrade će biti dodijeljene 6. prosinca 2014. godine. Prva nagrada iznosi 1.000 kuna, druga 500 kuna, dok je treća nagrada poklon paket „4 zemlje“. Za sve upite sudionici se mogu obratiti na e-mail: fotonatjecaj@rabrtonigla.hr

Izložba nagrađenih fotografija kao i onih koje će žiri izabrati za završnu izložbu biti će otvorena tijekom Festivala istarske malvazije.

Dani gljiva 25. i 26. listopada

U cilju boljeg upoznavanja sa svijetom gljiva i podizanja svijesti o važnosti čuvanja, pravilnog branja i prepoznavanja brojnih vrsta te značenju gljiva, 25. i 26. 10. se održava dvodnevna zanimljiva i edukativna manifestacija. Susret gljivara Bujštine, Istre, Hrvatske te gostiju iz Slovenije i Italije posvećen je bogatoj i atraktivnoj izložbi gljiva, natjecanju u branju gljiva i pripremi kotlića uz degustacije jela pripremljenih na bazi ovog jesenskog ploda te prigodni zabavni program.